



聊城晚报



聊城日报社 出版
2024年3月21日 星期四 甲辰年二月十二

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049
今日8版 第5456期

关注东昌路雨污分流改造



工人在紧张施工



开工

东昌路雨污分流及配套设施更新改造工程进入施工状态,这是3月20日上午,聊城文化活动中心附近,交警在指挥交通,确保道路畅通。 孙文辉 摄

临清一志愿服务活动获中国作协重点扶持

本报讯(记者 吕晓磊 通讯员 李超)3月15日,中国作家协会社会联络部公布了2024年度文学志愿服务示范性重点扶持项目名单,全国共有40个项目入选,山东有2个项目,其中,由临清市作家协会申报的“润心筑梦·文学童行”作家进校园志愿服务活动入选。

该项目计划邀请百名作家走进百所学校和家庭图书馆,培养千名阅读指导教师、万名小馆员,撰写万篇读书笔记、影响十万名读者,同时走进新时代文明实践中心,走进运河名城大讲堂,走进村居,通过文学普及和重点培养,打造文学志愿服务品牌,推动开展全民阅读活动,推出文学精品,用文学书写新时代。

临清市“润心筑梦·文学童行”作家进校园志愿服务活动由临清市作协机关主办、临清市作家协会承办,也是临清市继2023年“作家走运河·文学领读”志愿服务活动后第二次入选中国作协文学志愿服务示范性重点扶持项目。

临清市“润心筑梦·文学童行”作家进校园志愿服务活动由临清市作协机关主办、临清市作家协会承办,也是临清市继2023年“作家走运河·文学领读”志愿服务活动后第二次入选中国作协文学志愿服务示范性重点扶持项目。

又到一年飘絮时 安能辨我是雄雌

我市杨柳树雌株调查统计工作开始

本报讯(记者 肖淑丽 通讯员 薛静芳)杨柳飞絮问题近年来已成为人们普遍关注的问题。3月19日,记者从聊城市绿化委员会办公室了解到,日前该部门下发《关于做好杨柳雌株调查统计工作的通知》,开展杨柳雌株调查统计工作,为采取科学有效的防治措施提供数据支持。

据市绿化委员会办公室相关负责人介绍,杨柳飞絮具有明显的周期性和季节性。随着气温逐渐回升,我市杨树、柳树处于发芽、开花的集中时期,杨柳雌株即将进入飞絮期,此时正是鉴别杨树、柳树雌雄株的最佳时间。

为未雨绸缪做好杨柳飞絮的治理工作,目前,各相关单位正抓住有利时机,全面摸排杨柳雌株品种、数量、具体位置等情况,为以后建立档案并进行动态维护奠定基础。本次调查统计范围主要包括:城区高速、铁路、国省道、重要县乡通道以

及人口集中居住的城镇、村庄、社区周围,易发生大面积杨柳飞絮的区域以及其他杨柳树集中生长区域。调查统计工作预计于4月10日前结束,市绿化委员会办公室将根据调查统计情况,制定科学、高效防治措施,分类施策,进行集中防治杨柳飞絮。